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					Κολωνός: Την ενοχή του Ηλία Μίχου για 4 αδικήματα πρότεινε η εισαγγελέας - Ζήτησε την απαλλαγή του για τον βιασμό της 12χρονης


					Να κηρυχθεί ένοχος ο Ηλίας Μίχος για διακεκριμένη κατάχρηση ανηλίκου που δεν συμπλήρωσε τα 14 έτη από πρόσωπο που του το είχαν εμπιστευτεί, για κατοχή πορνογραφικού υλικού με ανήλικο κάτω των 12 ετών αλλά χωρίς εξαναγκασμό και κερδοσκοπία, για διευκόλυνση της ανήλικης να εκδίδεται, καθώς και για οπλοκατοχή, ζήτησε από το Μικτό Ορκωτό ...
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					Τέμπη: Νέα μήνυση συγγενών - Να διωχθούν για ανθρωποκτονίες με ενδεχόμενο δόλο Μητσοτάκης, Καραμανλής και άλλοι 15


					Στο κάδρο των  ευθυνών για τα εγκλήματα στο σιδηρόδρομο, που στοίχισαν την ζωή 57 ανθρώπων και τον σοβαρό τραυματισμό άλλων 180, βάζουν συγγενείς θυμάτων τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη και άλλα πολιτικά πρόσωπα, όπως τον τότε υπουργό Μεταφορών, Κωνσταντίνο. Αχ. Καραμανλή.
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					Τέσσερις προφυλακίσεις για το μεγάλο κύκλωμα νοθείας καυσίμων και ποτών


					Προφυλακιστέα κρίθηκαν μετά την απολογία τους στην ανακρίτρια, τέσσερα άτομα, αντιμέτωπα με βαριές κατηγορίες ως μέλη εγκληματικής οργάνωσης με δράση στη νοθεία καυσίμων και ποτών.
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					Αίγινα: Στη φυλακή 36χρονος που κατηγορείται για τον βιασμό της κόρης της συντρόφου του


					Στη φυλακή οδηγήθηκε μετά την απολογία του με τη σύμφωνη γνώμη του ανακριτή Πειραιά και του εισαγγελέα ο 36χρονος που κατηγορείται ότι ασελγούσε στην Αίγινα από τη ηλικία των 14 ετών την 25χρονη, σήμερα, κόρη της συντρόφου του.
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					Εισαγγελία Αρείου Πάγου: Παρέμβαση για τον προπηλακισμό Κασσελάκη στην Θεσσαλονίκη [βίντεο]


					Η Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου Γεωργία Αδειλίνη με παραγγελία της προς τον Προϊστάμενο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης ζητά τη σύλληψη των κουκουλοφόρων που προπηλάκισαν τον πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ, Στέφανο Κασσελάκη και τραυμάτισαν έναν αστυνομικό, έξω από τον κινηματογράφο «Ολύμπιον».
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					Φυλακές Κορυδαλλού: Συνελήφθη σωφρονιστικός υπάλληλος για απόπειρα  εισαγωγής ναρκωτικών και κινητών [βίντεο]


					Συνελήφθη, το Σάββατο το μεσημέρι, στις φυλακές Κορυδαλλού, σωφρονιστικός υπάλληλος που αποπειράθηκε να εισάγει και να διαθέσει σε κρατούμενους ακατέργαστη κάνναβη και κινητά τηλέφωνα.
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					Θεσσαλονίκη: Στο Αυτόφωρο οι συλληφθέντες για την ομοφοβική επίθεση 


					Στο Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης παραπέμφθηκαν να δικαστούν οι συλληφθέντες για την ομοφοβική επίθεση εναντίον δύο μελών της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας, χθες το βράδυ (9/3) στην πλατεία Αριστοτέλους.
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					 Αστυνομικά 

					 

					Καλύβια: Ρώσοι μαφιόζοι πίσω από την απόπειρα δολοφονίας 16χρονου


					Εξιχνιάστηκε η απόπειρα ανθρωποκτονίας σε βάρος ενός 16χρονου νεαρού που έγινε πέρυσι στις 24 Μαρτίου στα Καλύβια, όταν δέχτηκε πυροβολισμό στο πόδι από έναν άγνωστο άντρα, ενώ περπατούσε στην περιοχή με έναν συνομήλικό του.
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					Εξαρθρώθηκε εγκληματική οργάνωση που νόθευε καύσιμα - 20 συλλήψεις [βίντεο+φωτο]


					Εξαρθρώθηκε, μετά από οργανωμένη αστυνομική επιχείρηση, εγκληματική οργάνωση τα μέλη της οποίας εισήγαγαν και παρήγαγαν χημικά προϊόντα για τη νόθευση καυσίμων και παράλληλα διακινούσαν νοθευμένα καύσιμα, ενώ εισήγαγαν παράνομα αιθυλική αλκοόλη για τη νόθευση ποτών.
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					 Αστυνομικά 

					 

					Συνελήφθη διακινητής ναρκωτικών μετά από καταδίωξη στο κέντρο της Αθήνας 


					Συνελήφθη, μετά από επεισοδιακή καταδίωξη στο κέντρο της Αθήνας, ένας 26χρονος από την Αλβανία, που μετέφερε ναρκωτικά με το αυτοκίνητο του.
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